

Урок 28

1.-Почему, горящий куст, который видел Моисей, не сгорал?

-Потому что Бог был в кусте.

2.-Почему Бог был в горящем кусте?

-Потому что Бог хотел говорить с Моисеем об израильянах.

3.-Какими были израильяне, как горящий куст?

-Так как огонь хотел уничтожить горящий куст, так Сатана и Фараон хотели уничтожить израильян.

-Так как Бог был в горящем кусте, так Бог был и с израильянами.

4. -Что означает Божье Имя “Я есмь Сущий”?

-Это означает, что Бог не имеет начала.

-Это означает, что Бог не имеет конца.

-Это означает, что Бог всегда жил.

-Это означает, что никогда не было времени, когда бы Бог не жил.

5. -Бог знал, что Фараон не позволил бы израильянам покинуть Египет?

-Да.

6. -Какое было первое знамение, показывающее, что Бог выбрал Моисея, чтобы вывести израильян из Египта?

-Моисей превратил жезл в змею и затем, змею обратно в жезл.

7. -Какое было второе знамение, показывающее, что Бог выбрал Моисея, чтобы вывести израильян из Египта?

-Моисей положил руку свою к себе в пазуху, вынул ее, и вот, рука его побелела от проказы, как снег, затем он опять положил руку свою к себе в пазуху; и вынул ее из пазухи своей, и вот, она опять стала такую же, как тело его.

8. -Кого Бог послал к Моисею, чтобы помочь разговаривать с Фараоном?

-Брата Моисея, Аарона.

9. -Почему Бог хотел спасти израильян от рабства?

-Потому что Бог любил их и Он не хотел, чтобы они жили в рабстве.

-Потому что Бог обещал Аврааму, что Он выведет их назад на землю Ханаан.

-Потому что Бог обещал Аврааму, что он пошлёт Спасителя через израильтян.

-Бог сдержал своё обещание Моисею, и послал его брата Аарона помочь Моисею.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 4:27-28

27-И Господь сказал Аарону: пойдь навстречу Моисею в пустыню. И он пошел, и встретился с ним при горе Божией, и поцеловал его.

28-И пересказал Моисей Аарону все слова Господа, Который его послал, и все знамения, которые Он заповедал.

-Моисей и Аарон затем отправились в Египет.

-Когда Моисей и Аарон добрались до Египта, и созвали всех израильтян вместе и сказали им всё, что Бог говорил Моисею.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 4:29-31

29-И пошел Моисей с Аароном, и собрали они всех старейшин сынов Израилевых,

30-и пересказал Аарон все слова, которые говорил Господь Моисею; и сделал *Моисей* знамения пред глазами народа,

31-и поверил народ; и услышали, что Господь посетил сынов Израилевых и увидел страдание их, и преклонились они и поклонились.

-Израильтяне поверили Божьим Словам, которые Он сказал Моисею?

-Да.

-Почему это было хорошо, что израильтяне поверили Божьим Словам?

-Потому что только Бог мог спасти израильтян.

-Потому что только Божьи Слова могли спасти израильтян.

-Если мы не верим Божьим Словам, как мы называем Бога?

-Лгуном.

-Спасёт ли Бог тех, кто не верит Божьим Словам?

-Нет.

-Если мы не верим Божьим Словам, мы не можем спастись.

-Бог хочет, чтобы ты слушал Его Слова, тогда ты будешь спасён.

-Только Бог может спасти нас.

-Только Божьи Слова могут спасти нас.

-После того, как Моисей и Аарон закончили разговаривать с израильтянами, они пошли говорить с Фараоном.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 5:1-2

1-После сего Моисей и Аарон пришли к фараону и сказали: так говорит Господь, Бог Израилев: отпусти народ Мой, чтоб он совершил Мне праздник в пустыне.

2-Но фараон сказал: кто такой Господь, чтоб я послушался голоса Его и отпустил Израиля? я не знаю Господа и Израиля не отпущу.

-Что сказал Фараон, после того, как Моисей сказал ему, что Господь приказал ему вывести израильтян?

-Фараон сказал " я не знаю Господа и Израиля не отпущу."

-Почему Фараон не знал Бога?

-Потому что Фараон не хотел знать Бога.

-Потому что Фараон не хотел верить в Бога.

-Потому что Фараон любил свой грех.

-Фараон и люди Египта не верили в Бога.

-Фараон и люди Египта поклонялись широкой реке и их земле.

-Фараон и люди Египта поклонялись солнцу, луне, звёздам также хорошо, как и многим животным.

-Люди Египта поклонялись также и Фараону, как их богу.

-Фараон и люди Египта поклонялись тому, что создал Бог, вместо поклонения самому Богу.

-Во время правления Фараона, многие люди отказывались верить в истинную правду.

-Сегодня также, многие люди отказываются верить в истинную правду.

-Бог позволил Сатане обмануть их, потому что многие люди отказываются верить в истинную правду.

-Сатана обманул людей и они поклоняются всему, но не Богу.

-Бог выбрал Авраама быть отцом израильтян, потому что многие люди отказывались верить в истинную правду.

-Бог выбрал послать Спасителя через Авраама и израильтян.

-Бог также выбрал написать святую истину в своей книге, которую он написал через Авраама и израильтян.

-Книга Божья называется Библия.

-Бог знал, что Фараон не позволит израильтянам покинуть Египет?

-Да.

-Бог знает всё до того, как это должно случиться.

-После того, как Фараон отказался позволить израильтянам уйти, послушайте, что Бог сказал Моисею:

Давайте прочитаем Книгу Исхода 6:1

1-И сказал Господь Моисею: теперь увидишь ты, что Я сделаю с фараоном; по действию руки крепкой он отпустит их; по действию руки крепкой даже выгонит их из земли своей.

-Почему Бог решил показать свою могущественную силу Фараону и египтянинам?

-Чтобы они знали, что Он , единственный ,был истинной правдой.

-Бог решил показать Фараону и египтянинам, что широкая река на их земле, это не Бог.

-Бог решил показать Фараону и египтянинам, что солнце, луна и звёзды, это не Бог.

-Бог решил показать Фараону и египтянинам, что их многочисленные животные, это не Бог.

-Бог решил показать Фараону и египтянинам, что Фараон , это не Бог.

-Бог также решил показать свою силу израильтянинам, чтобы они бы знали, кто был их Бог.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 6:2-8

2-И говорил Бог Моисею и сказал ему: Я Господь.

3-Являлся Я Аврааму, Исааку и Иакову с *именем* «Бог Всемогущий», а с именем *Моим* «Господь» не открылся им;

4-и Я поставил завет Мой с ними, чтобы дать им землю Ханаанскую, землю странствования их, в которой они странствовали.

5-И Я услышал стенание сынов Израилевых о том, что Египтяне держат их в рабстве, и вспомнил завет Мой.

6-Итак скажи сынам Израилевым: Я Господь, и выведу вас из-под ига Египтян, и избавлю вас от рабства их, и спасу вас мышцею простертою и судами великими;

7-и приму вас Себе в народ и буду вам Богом, и вы узнаете, что Я Господь, Бог ваш, изведший вас из-под ига Египетского;

8-и введу вас в ту землю, о которой Я, подняв руку Мою, *клялся* дать ее Аврааму, Исааку и Иакову, и дам вам ее в наследие. Я Господь.

-Бог решил показать свою силу израильтянинам, так, чтобы они бы знали, что он был Богом Авраама, Исаака и Иакова.

-Бог решил показать свою силу израильтянинам, так, чтобы они бы знали, что он был их Богом, Богом израильтян.

-Бог начал показывать свою могучую силу, потому что Фараон не позволил израильтянам уйти.

-Как Бог показал свою великую силу египтянам и израильтянам?

-Бог послал огромные бедствия на Фараона и египтян.

-На первое бедствие, Бог превратил воды великой реки Египта в кровь.

-Бедствие, однако, не попало на землю, где жили израильтяне.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 7: 20-21

20-И сделали Моисей и Аарон, как повелел Господь. И поднял Аарон жезл и ударил по воде речной пред глазами фараона и пред глазами рабов его, и вся вода в реке превратилась в кровь,

21-и рыба в реке вымерла, и река воссмердела, и Египтяне не могли пить воды из реки; и была кровь по всей земле Египетской.

-Фараон умолял Моисея забрать назад бедствие, и сказал, что он позволит израильтянинам уйти.

-Но, когда Бог забрал назад бедствие, Фараон отказался позволить израильтянинам уйти.

-На второе бедствие, Бог послал нашествие жаб.

-Вся земля Фараона и египтян была покрыта жабами.

-Бедствие, однако, не попало на землю, где жили израильтяне.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 8:5-6

5-И сказал Господь Моисею: скажи Аарону: прости руку твою с жезлом твоим на реки, на потоки и на озера и выведи жаб на землю Египетскую.

6-Аарон простер руку свою на воды Египетские; и вышли жабы и покрыли землю Египетскую.

-Фараон умолял Моисея забрать назад бедствие, и сказал, что он позволит израильтянинам уйти.

-Но, когда Бог забрал назад бедствие, Фараон отказался позволить израильтянинам уйти.

-На третье бедствие, Бог послал нашествие мошкоры.

-Фараон, все египтяне и вся земля Египта были покрыты мошкорой.

-Бедствие, однако, не попало на землю, где жили израильтяне.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 8:16-17

16-И сказал Господь Моисею: скажи Аарону: прости жезл твой и ударь в персть земную, и сделается персть мошками по всей земле Египетской.

17-Так они и сделали: Аарон простер руку свою с жезлом своим и ударил в персть земную, и явились мошки на людях и на скоте. Вся персть земная сделалась мошками по всей земле Египетской.

-Фараон умолял Моисея забрать назад бедствие, и сказал, что он позволит израильтянинам уйти.

-Но, когда Бог забрал назад бедствие, Фараон отказался позволить израильтянинам уйти.

-На четвёртое бедствие, Бог послал нашествие мух.

-Вся земля Фараона и египтяне были покрыты мухами.

-Бедствие, однако, не попало на землю, где жили израильтяне.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 8:24

24-Так и сделал Господь: налетело множество песьих мух в дом фараонов, и в дома рабов его, и на всю землю Египетскую: погибала земля от песьих мух.

-Фараон умолял Моисея забрать назад бедствие, и сказал, что он позволит израильтянинам уйти.

-Но, когда Бог забрал назад бедствие, Фараон отказался позволить израильтянинам уйти.

-На пятое бедствие, Бог послал смерть всех животных.

-Все , лошади, рогатый скот, овцы, верблюды, обезьяны, животные египтян умерли, включая и животных Фараона.

-Бедствие, однако, не попало на землю, где жили израильтяне.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 9:6-7

6-И сделал это Господь на другой день, и вымер весь скот Египетский; из скота же сынов Израилевых не умерло ничего.

7-Фараон послал *узнать*, и вот, из скота Израилевых не умерло ничего. Но сердце фараоново ожесточилось, и он не отпустил народа.

-Фараон умолял Моисея забрать назад бедствие, и сказал, что он позволит израильтянинам уйти.

-Но, когда Бог забрал назад бедствие, Фараон отказался позволить израильтянинам уйти.

-В шестом бедствии, Бог послал нарывы.

-Фараон и все египтяне были покрыты нарывами.

-Бедствие, однако, не попало на землю, где жили израильтяне.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 9:10

10-Они взяли пепла из печи и предстали пред лице фараона. Моисей бросил его к небу, и сделалось воспаление с нарывами на людях и на скоте.

-Фараон умолял Моисея забрать назад бедствие, и сказал, что он позволит израильтянинам уйти.

-Но, когда Бог забрал назад бедствие, Фараон отказался позволить израильтянинам уйти.

-В седьмом бедствии, Бог послал град.

-Град выпал по всей земле египетской, уничтожил все деревья и урожай Фараона и египтян.

-Бедствие, однако, не попало на землю, где жили израильтяне.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 9:23-26

23-И простер Моисей жезл свой к небу, и Господь произвел гром и град, и огонь разливался по земле; и послал Господь град на землю Египетскую;

24-и был град и огонь между градом, *град* весьма сильный, какого не было во всей земле Египетской со времени населения ее.

25-И побил град по всей земле Египетской все, что было в поле, от человека до скота, и всю траву полевую побил град, и все деревья в поле поломал;

26-только в земле Гесем, где жили сыны Израилевы, не было града.

-Фараон умолял Моисея забрать назад бедствие, и сказал, что он позволит израильтянинам уйти.

-Но, когда Бог забрал назад бедствие, Фараон отказался позволить израильтянинам уйти.

-В восьмом бедствии, Бог послал саранчу.

-Саранча съела всё, что осталось от деревьев и урожая Фараона и египтян.

-Бедствие, однако, не попало на землю, где жили израильтяне.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 10:13-15

13-И простер Моисей жезл свой на землю Египетскую, и Господь навел на сию землю восточный ветер, *продолжавшийся* весь тот день и всю ночь. Настало утро, и восточный ветер нанес саранчу.

14-И напала саранча на всю землю Египетскую и легла по всей стране Египетской в великом множестве: прежде не бывало такой саранчи, и после сего не будет такой;

15-она покрыла лице всей земли, так что земли не было видно, и поела всю траву земную и все плоды древесные, уцелевшие от града, и не осталось никакой зелени ни на деревьях, ни на траве полевой во всей земле Египетской.

-Фараон умолял Моисея забрать назад бедствие, и сказал, что он позволит израильтянинам уйти.

-Но, когда Бог забрал назад бедствие, Фараон отказался позволить израильтянинам уйти.

-В девятом бедствии, Бог послал мрак.

-Темнота покрыла всю землю Фараона и египтян на целых три дня.

-Бедствие, однако, не попало на землю, где жили израильтяне.

Давайте прочитаем Книгу Исхода 10:21-23

21-И сказал Господь Моисею: прости руку твою к небу, и будет тьма на земле Египетской, осязаемая тьма.

22-Моисей простер руку свою к небу, и была густая тьма по всей земле Египетской три дня;

23-не видели друг друга, и никто не вставал с места своего три дня; у всех же сынов Израилевых был свет в жилищах их.

-Фараон умолял Моисея забрать назад бедствие, и сказал, что он позволит израильтянинам уйти.

-Но, когда Бог забрал назад бедствие, Фараон отказался позволить израильтянинам уйти.

-Почему бедствия не попали туда, где жили израильтяне?

-Потому что Бог обещал Аврааму, Исааку и Иакову, что Он благословит их и сделает великими людьми.

-Поэтому Бог показывал Фараону, египтянам и израильтянам, что Он единственный Бог, и нет другого.

-Даже после тех ужасных бедствий, Фараон, всё ещё отказывал израильтянам уйти.

-Даже после тех ужасных бедствий, Фараон, всё ещё отказывался подчиняться Богу.

-Мог Фараон бороться с Богом и победить?

-Нет.

-Кто-нибудь мог бороться с Богом и победить?

-Нет.

-Что произойдет с теми, кто будет бороться с Богом?

-Бог уничтожит их.

-В следующем уроке мы будем изучать последнее бедствие.

-

-

